

# JEGYZŐKÖNYV

## Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága

2018. március 27-én megtartott

ülésétől

**Helyszín:** Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Irodája, 2018. március 27. 14 óra 02 perc

### **Jelen vannak:**

#### **Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság részéről:**

Petró Géza	bizottsági elnök
Gergely Béláné	
Szerző Csaba	
Szabó Erika	bizottsági tagok

#### **Meghívottak:**

Gergely Zoltán	polgármester
Csóke István	alpolgármester
Dr. Gábris Emese	jegyző

*Jegyzőkönyvvezető: Szabó Gáborné  
A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**Petró Géza bizottsági elnök:** Köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság négy fővel határozatképes. Ballagó Zsolt bizottsági tag jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyvvezetőnek Szabó Gábornét javasolja, kinek személyével a Bizottság tagjai egyetértenek. Ezt követően a napirendi pontokra tesz javaslatot az alábbiak szerint:

#### **Javasolt napirendi pontok:**

- 1./ Kerékpárút építéshez és felújításhoz kapcsolódó közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánítása, egyidejűleg e tárgyban új eljárás kiírása
- 2./ Bölcsőde közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánítása, egyidejűleg új eljárás kiírása

**Petró Géza bizottsági elnök:** Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet és megalkotta az alábbi határozatot:

**41/2018. (III.27.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:**

**/Napirend elfogadásáról /**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a 2018. március 27-ei ülésének napirendjét elfogadta.

**1. napirendi pont: Kerékpárút építéshez és felújításhoz kapcsolódó közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánítása, egyidejűleg e tárgyban új eljárás kiírása**

**Petró Géza bizottsági elnök:** Átadja a szót Gergely Zoltán polgármesternek.

**Gergely Zoltán polgármester:** A kerékpárút építéshez és felújításhoz kapcsolódó közbeszerzési eljárás vonatkozásában a Bíráló Bizottság megállapította, hogy a legjobb árajánlatot adónál a megjelölt vízügyi szakembernél nevesített referenciák száma nem volt megfelelő számú, ezért a kedvező pontszáma nagymértékben lecsökkent. Ezért a második legjobb árajánlatot adó felel meg a feltételeknek. A HE-DO Kft. nettó 184.083.888,- Ft-ért, a Penta Általános Építőipari Kft. nettó 201.091.055,- Ft-ért vállalta volna a munkálatokat. A pályázatra azonban csak nettó 141.000.000,- Ft-ot nyertek, ami nettó 60.000.000,- Ft-os önrészt feltételez. Ezért javasolja a jelen eljárás eredménytelenné nyilvánítását és új közbeszerzési eljárás kiírását.

**Gergely Béláné bizottsági tag:** Érdeklődik, hogy az új közbeszerzési kiírás időben veszélyezteti-e a megnyert pályázatot.

**Gergely Zoltán polgármester:** Itt nincs ilyen veszély.

**Dr. Gábris Emese jegyző:** Felhívja a figyelmet arra, hogy itt két határozati javaslat van, így külön kell szavazni mindkettőről.

**Petró Géza bizottsági elnök:** Szavazásra teszi fel az első, a közbeszerzés eredménytelenné nyilvánításáról szóló határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

**42/2018. (III.27.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:**

**/A TOP-3.1.1-15-JN1-2016-00014 kódszámú projekthez kapcsolódó, a „Széchenyi úti kerékpárút építési, valamint ehhez kapcsolódó csapadékvízvezetési és ivóvíz vezeték rekonstrukciós kivitelezési munkáinak, a Kossuth Lajos utcai kerékpárút burkolatfelújítási kivitelezési munkáinak és kiegészítő tervezési feladatainak elvégzése” tárgyú közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánításáról/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a Széchenyi úti kerékpárút közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánításáról szóló előterjesztést és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

**Petró Géza bizottsági elnök:** Szavazásra teszi fel a második, az új, nyílt eljárás meghirdetéséről szóló határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság négy igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

**43/2018. (III.27.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:**

**/A TOP-3.1.1-15-JN1-2016-00014 kódszámú projekthez kapcsolódó, a „Széchenyi úti kerékpárút építési, valamint ehhez kapcsolódó csapadékvízvezetési és ivóvíz vezeték rekonstrukciós kivitelezési munkáinak, a Kossuth Lajos utcai kerékpárút burkolatfelújítási kivitelezési munkáinak és kiegészítő tervezési feladatainak elvégzése” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról/**

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a Széchenyi úti kerékpárút új, nyílt közbeszerzési eljárás megindításáról szóló előterjesztést és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

**2. napirendi pont: Bölcsőde közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánítása, egyidejűleg új eljárás kiírása**

**Petró Géza bizottsági elnök:** Átadja a szót Gergely Zoltán polgármesternek.

**Gergely Zoltán polgármester:** Az Önkormányzat közbeszerzési kiírást kezdeményezett a Bölcsőde bővítésére hirdetmény közzététele nélküli nyílt közbeszerzési eljárással. Az egyik ajánlati ár nettó 103.867.365,- Ft, a másik nettó 161.110.716,- Ft, amely nem is felel meg a kiírásnak. Így csak a 103 millió forintos pályázat érvényes, de ez az összeg nagyon magas a megnyert összeghez képest, ami nettó 46.950.510,-Ft. Ezért javasolja a Bölcsőde közbeszerzési eljárását eredménytelenné nyilvánítani és egyidejűleg új eljárás kiírását kezdeményezné. Azonban, ha az újbóli kiírás mellett döntenek, akkor is csak a nyári szünetben lehet dolgozni és ez év októberéig el kell készülni vele, át kell adni, nem lehet átvinni 2019-re. Arról kell döntenie, hogy kifizetik-e a megnyert összeg dupláját vagy eredménytelenné nyilvánítják a közbeszerzést és új eljárást írnak ki.

**Gergely Béláné bizottsági tag:** Érdeklődik, hogy ez a beruházás mit takar.

**Gergely Zoltán polgármester:** A Bölcsőde teljes felújítását, új konyhát, új csoportszobát tartalmaz.

**Gergely Béláné bizottsági tag:** Érdeklődik, hogy amennyiben nem készül el a Bölcsőde felújítása, úgy a meglévő gyermeklétszámot le kell-e csökkenteni az ellenőrzés során megállapítottá.

**Dr. Gábris Emese jegyző:** A pályázatra tekintettel a létszám rendezésére kapott hároméves türelmi idő lejár.

**Gergely Zoltán polgármester:** 28 főre van engedély, de csak 21 főt lehet felvenni.

**Gergely Béláné bizottsági tag:** Érdeklődik, hogy ha megvalósul a beruházás, akkor hány főt lehet felvenni a Bölcsődébe.

**Gergely Zoltán polgármester:** A fejlesztés után 40 gyermeket lehet felvenni.

**Gergely Béláné bizottsági tag:** Véleménye szerint nagy szükség van a Bölcsőde fejlesztésére. Átgondolandó a határozati javaslat.

**Szerző Csaba bizottsági tag:** Érdeklődik, hogy van-e igény a létszámbővítésre és a költségvetés bírná-e az esetleges beruházás összegét.

**Gergely Zoltán polgármester:** A költségvetés bírná a beruházást, a Torba-dűlős beruházás nem nyert, így visszamaradt 120 millió forint.

**Csőke István alpolgármester:** Érdeklődik, hogy amennyiben a közbeszerzési eljárást eredménytelenné nyilvánítják, lesz-e idő az új eljárás kiírására, a kivitelezésre.

**Gergely Zoltán polgármester:** Ha változatlan feltétellel jelenik meg a pályázat, még úgy is bizonytalan a beruházás időre történő elkészülése.

**Gergely Béláné bizottsági tag:** Úgy érzi, nagy a kockázata egy új pályázat kiírásának.

**Petró Géza bizottsági elnök:** Véleménye szerint nem lesz jobb ajánlat.

**Szerző Csaba bizottsági tag:** Kevés kivitelező van, azoknak sincs szabad kapacitásuk. Aki akart, az már elsőre is pályázhatott.

**Csőke István alpolgármester:** Sajnos, nagyon rövid a kivitelezési idő egy új pályázat esetén.

**Petró Géza bizottsági elnök:** Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság négy nem szavazattal, tartózkodás nélkül elutasította a Bölcsöde bővítés közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánításáról szóló javaslatot. Megállapítja, hogy így az új közbeszerzési eljárás kiírásáról szóló javaslat okafogyottá vált.

A napirendi pontok végére értek. Megköszöni a részvételt és a bizottsági ülést bezárja.

A jegyzőkönyv lezárva 2018. március 27-én 14 óra 14 perckor.

Pétró Géza  
Pénzügyi és Városfejlesztési  
Bizottság elnöke



Szerző Csaba  
Pénzügyi és Városfejlesztési  
Bizottság tagja